

信息：哇！信上帝真自由

↑Angel↑

DATE: 110.05.23

經文：出埃及記32:1-25. 林子傑牧師主講

引言：金牛犧對教會弟兄姐妹是偶像？還是迷失？

*背景：以色列百姓造金牛犧 *省思：用我們的關係存何？

一、聖經中的困局：熱心服事為何遭謔？

- 亞倫等人精心打造牛犧，敬拜神卻有3000人被殺！哪裡？為什麼？
- 亞倫縱容百姓放肆的背後，有亞倫的盤算（想當領導者），而百姓主要是因為“無法長時間看不到領袖”。 {摩西與神親近勝}
- 金牛犧的試探 = 耶和華神關係遠近的試探 {亞倫與人親近劣}
ps: 要什麼給什麼將會導致犯罪。領袖要有判斷能力。（無可推諉）

二、世界中的困局：熱情跟隨必然蒙福？

- 民間信仰：神豬爐主求龜等，是一場無止境的竞争，為要討神明歡喜 (但) but：這背後真正的最大利益者是誰？商業考量、政治考量、權勢……
- 教會常有的佈道會，似乎一樣有盲點，感覺活動規模大小才是重點。

三、聖經中的福音：聽命勝於獻祭 (順從勝於公義的脂油)

- 服事如果為了自己，就是“犯罪”了。（撒母耳上15:22）>聽命勝於獻祭……
- 教會裡常有熱心的弟兄姐妹想要為主獻祭（源於個人的“我”）想要上帝想要的祭>聽命作為一種獻祭。以我的上帝為主動、主旨、領導者。

四、世界中的福音：活出勝於勸善。

- 試問：拿最好的(?)獻給上帝。()裡面裝的常是自己的欲望。
- 教會(友)常有的盲點：將基督教信仰看成“有拜有保祐”=“有奉獻有祝福”
*重矣是：聆聽上帝賜給的生命，才是蒙福的。（以上帝為主權）

結論：聆聽真理，願意用心聆聽主的話語，將此獻於主，就是蒙福的。

*行動：陪伴、扶持弟兄姐妹聆聽、經歷上帝的話。